



# ప్రాణాలను కాపాడే వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇటీవల కాలంలో అనేకచోట్ల వైద్యులపై వైద్యసిబ్బందిపై దాడులు విపరీతంగా పెరిగిపోతున్నాయని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలపై అత్యాచారాలు చేసే వారిని కఠినంగా శిక్షిస్తే తప్ప ఇటువంటి అత్యాచారాలు ఆగవని ఆయన ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో భద్రాచలం పట్టణ వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ రమేష్ చంద్ర డాక్టర్ సుదర్శన్ రావు డాక్టర్ సురేష్ బాబు డాక్టర్ జయ భారతి డాక్టర్ స్పందన చల్లగుండ్ల డాక్టర్ నీరజారెడ్డి డాక్టర్ సోమయ్య డాక్టర్ సురేష్ కుమార్ డాక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్ డాక్టర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి డాక్టర్ విజయరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వైద్యుల నిరసనకు మద్దతుగా నిలిచిన కెమిస్ట్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్..**

కలకత్తాలో వైద్య విద్యార్థినిపై జరిగిన అత్యాచారం హత్య

ఘటనకు నిరసనగా ఐఎంఎ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా భద్రాచలంలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వైద్య బృందానికి భద్రాచలం కెమిస్ట్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంఘీభావం తెలిపారు. వైద్యులకు సంఘీభావంగా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ సభ్యులు చల్లగుండ్ల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ వైద్య విద్యార్థిని హత్య దారుణమైన సంఘటనని ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వాలు కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మనుషుల ప్రాణాలు కాపాడేందుకు వైద్య వృత్తినించుకొని వైద్య విద్యను అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థినిపై అత్యంత దుర్మార్గంగా లైంగిక దాడి చేసి హత్య చేయటం యావత్తు దేశానికి తలవంపు అని నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. మహిళా రక్షణకు ప్రత్యేకమైన చట్టాలతో పాటు వైద్యుల రక్షణకు ప్రభుత్వాలు కృషి చేయాలని కోరారు.

వైద్యులకు సంఘీభావం తెలిపిన శాసనసభ్యులు తెల్లం వెంకటరావు వైద్య విద్యార్థిని హత్యకు నిరసనగా వైద్యులు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమానికి భద్రాచలం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు సంఘీభావం తెలిపి మాట్లాడుతూ కలకత్తాలో జరిగిన సంఘటన అత్యంత దురదృష్టకర సంఘటనని అన్నారు. వైద్య విద్యార్థినిపై జరిగిన దాడిని యావత్ దేశం మొత్తం ముక్తకంఠంతో ఖండించాలని కోరారు. వైద్య విద్యార్థిని పై దాడి చేసిన దుండగులను ప్రత్యేక కోర్టు ద్వారా అతి తక్కువ సమయంలోనే శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. భవిష్యత్తులో ఇటువంటి సంఘటనలు పునరాగం కాకుండా ప్రభుత్వాలు కఠినంగా వ్యవహరించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు మార్గ నిర్దేశకులు ఉపాధ్యాయులే..

## ఘనంగా బీజేపీ నాయకుడు మహేష్ జన్మదిన వేడుకలు



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఆగస్టు - 17 (అక్షరం స్పృశ్): భారతీయ జనతా పార్టీ దళిత మోర్చా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు సంటి మహేష్ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం రోజున బీజేపీ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప రామకృష్ణ, దళిత మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుమ్మరి శంకర్, బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రేగుల మల్లికార్జున్, బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గోపు బాలరాజులు శాలువాతో సత్కరించి, సంటి మహేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ దళిత మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా సంటి మహేష్ తనకు అప్పగించిన బాధ్యతలను సమర్పవంతంగా కృషి చేస్తూ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో దళిత మోర్చాను మరింత బలోపేతం చేశారని కొనియాడారు. రాజోవు రోజుల్లో దళిత అభ్యున్నతి కోసం, సమ సమాజ నిర్మాణం కోసం సంటి మహేష్ సాయశక్తుల కృషి చేయాలని కోరారు. ఆ రాజన్న ఆశీస్సులతో ఇలాంటి పుట్టిన రోజులు సంటి మహేష్ మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురుగు వెంకటేష్, రూరల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పరమేష్ బిజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు..

## సుల్తానాబాద్ పట్టణంలో ఘనంగా రైతు సంబరాలు. రైతుల రుణ భారం విముక్తి చేసిన సర్కార్ ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు



సుల్తానాబాద్, ( పెద్దపల్లి జిల్లా) ఆగస్టు 17, అక్షరం స్పృశ్: తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఏక కాలంలో రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ పై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ శనివారం రోజు సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని తెలంగాణ చౌరస్తా నుండి వైశ్యభవన్ వరకు రైతులతో, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు ట్రాక్టర్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తామని, ఎన్నికల సమయంలో వరంగల్ డిక్షరేషన్ లో ఇచ్చిన హామీ ను ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అమలు చేశారని అందుకు కృతజ్ఞతగా సుల్తానాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో రైతులతో కలిసి ఘనంగా ర్యాలీ నిర్వహించామని తెలిపారు. కొంత మంది రైతులకు సాంకేతిక కారణాల వల్ల ఆగిన రుణమాఫీ ను కూడా త్వరలోనే అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు అధ్యానం..

జ్యోతి నగర్ పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్పృశ్: వర్షాలకు రోడ్డు దెబ్బతినగా ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రామగుండం కార్పొరేషన్ ఎన్నికైన నీ ఎన్ ర్ అధికారులు స్పందించి ఎన్ టి పి సి ఎన్ బి బి బ్యాంకు నుండి నాగ్రసాలపల్లి వరకు, ఎన్టీపీసీ సంస్థకు సెక్యూరిటీ అందించే సిఐఎన్ఎఫ్ భారీ వాహనాలు నడిచే రోడ్డు టీవీఎస్ షో రూమ్ నుండి ఓసిపి ఫోర్ వరకు ఉన్న రోడ్డు విస్తరణ చేసి రోడ్డుకు ఇరువైపులా లైటింగ్ ఏర్పాటు చేసి శ్రీనగర్ కాలనీ సీటీ ఆఫీస్ దగ్గర పావని కాలేజీ %౧౫% లోటస్ కాలేజీ వద్ద కల్వర్టు లు నిర్మాణం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మహమ్మద్ రహీం డిమాండ్ చేశారు .

# ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక స్పృహ కలిగి ఉండాలి



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, (అక్షరం స్పృశ్): ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక స్పృహ కలిగి ఉండాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో 18 సంవత్సరాలు నిండి డ్రెవింగ్ వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలనే ఉద్దేశ్యంతో జిల్లా ఎస్సీ చొరవతో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో లైసెన్స్ మేజ్ ఏర్పాటు చేసి రుద్రంగి, వీర్వపల్లి మండల పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలోని యువతి యువకులకు అవగాహన కల్పించి, వారి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించి, డ్రెవింగ్ లైసెన్సు కి సంబంధించిన ఆన్లైన్ పరీక్ష పై అవగాహన కల్పించి, పరీక్షలో ఆర్జిత సాధించిన 72 మందికి ఈ సంవత్సరం ఫిబ్రవరి నెలలో లర్నింగ్ లైసెన్స్ అందించి వారికి డ్రెవింగ్ టెస్ట్ పెట్టి ఆర్జిత సాధించిన వారికి సిరిసిల్ల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్సీ, రవాణా శాఖ అధికారులతో కలిసి లైసెన్స్ లు పంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్.

వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్. మాట్లాడుతూ.. జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సామాజిక స్పృహతో మంచి కార్యక్రమానికి నాంది పలికారని, శాంతి భద్రతలతో పాటు అనేక సామాజిక కార్యక్రమాలు చేపడుతూ జిల్లా పోలీసులు విశేష కృషి చేస్తున్నారని కొనియాడారు. జిల్లా పోలీస్ శాఖ గ్రామాల్లో క్షేత్ర స్థాయిలో శాంతి భద్రతలను కాపాడుతునే విస్తృత కార్యక్రమాలతో ప్రజలకు చేరువ అవుతున్నారన్నారు. డ్రెవింగ్ వచ్చి అర్హులైన వారందరూ చక్కతగా డ్రెవ్ లైసెన్స్ తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రమాదాలు జరిగిన సందర్భంలో మొదటగా అడిగేది లైసెన్స్ అని , ప్రమాదాలు జరిగిన సమయాల్లో లైసెన్స్ కలిగి ఉండటం వలన ప్రమాద భీమా లాంటివి వర్తిస్తాయని పేర్కొన్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారణ కొరకు తీసుకుంటున్న చర్యల పట్ల జిల్లా

పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని ఆభినందించారు. అంతే కాక లైసెన్స్ మేజ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా లిజిస్ట్రేట్యూట్ ఆఫ్ డ్రెవింగ్ అండ్ ట్రాఫిక్ రిస్ట్రీలి సేవలను కూడా ఉపయోగించుకోవాలని, డ్రెవింగ్ లైసెన్స్ తీసుకున్న యువత స్వయం ఉపాధి వైపు వెళ్లాలని ప్రభుత్వ తోడ్పాటు కూడా అర్హులందరికీ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో వాహనాల తనిఖీ సమయాల్లో అధిక సంఖ్యలో వాహనదారులు లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడుపుతున్నారని గుర్తించామని, లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపడం నేరమని, జిల్లాలో లైసెన్స్ తీసుకోవడానికి చాలా మంది వాహనదారులు పడుతున్న ఇబ్బందులు, అవగాహన లేమి అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని పోలీస్ శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్ణీత రుసుముతో దశల వారిగా లైసెన్స్ మేజ్ నిర్వహించి లైసెన్స్ లు అందిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలని, డ్రెవింగ్ లైసెన్స్, హెల్మెట్ ఉండాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, డీటీఓ లక్ష్మణ్ , సి.ఐ లు , ఎస్.ఐ లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు మార్గ నిర్దేశకులు ఉపాధ్యాయులే..

(మొదటి పేజీ తరువాయి) జిల్లాలో 48 ప్రాథమిక పాఠశాలలను ఎంపిక చేసి వారికి ముందుగా ప్రారంభ పరీక్ష నిర్వహించి ఫలితాలు సేకరించడం, ఈ 48 పాఠశాలలో 26 ఎంపిక చేసిన పాఠశాలలలో వర్క్ షీట్ల కార్యక్రమాన్ని 20 రోజులపాటు అమలు చేసి తదుపరి ఒక తుది పరీక్ష నిర్వహించి ఫలితాలను బేరీజు వేసుకున్న తర్వాత సానుకూల ఫలితాలు వస్తే ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వ్యాప్తంగా అమలు చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రారంభ స్థాయిలో 20 రోజులకు సరిపడా రెండు

నుండి 5వ తరగతి విద్యార్థులకు తెలుగు గణితము మరియు ఆంగ్లము భాషలకు సంబంధించిన వర్క్ షీట్లను తయారు చేయించి వాటిని విద్యార్థులకు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎం. వెంకటేశ్వర చారి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు ఈ వర్క్ షీట్లను ఇంటి పనిగా ఇవ్వటం వల్ల ఉపాధ్యాయులపై ఎటువంటి భారం పడదని అంతేగాక ఆకర్షణీయంగా ఉన్న ఈ వర్క్ షీట్లను విద్యార్థిని విద్యార్థులు చాలా ఉత్సాహంతో ఇంటి వద్ద పూర్తి చేస్తారని దీనికోసం ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు తప్పనిసరిగా కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లా అకాడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి ఎ నాగరాజు శేఖర్ ఈ వర్క్ షీట్లను ఉపయోగించే విధానంపై ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ వర్క్ షీట్ల తయారీలో పాల్గొన్న జిల్లా రిసోర్స్ పర్సన్ల బృందాన్ని గౌరవ జిల్లా కలెక్టర్ గారు ప్రత్యేకంగా

ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నిక చేసిన 48 ప్రాథమిక పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## గురుకుల పాఠశాలల సమస్యలపై వినతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వినతి పత్రం లో పేర్కొన్నారు. ఈ సమస్యలపై సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చిన ఆ అధికారులు పట్టించుకోకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని దీనికి సంబంధించిన హాస్టల్ కాంట్రాక్టర్ ల పై తక్షణమే.. తగు చర్యలు తీసుకొని విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం పాటుపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. దళిత సంఘాల నాయకులు లిక్ నుకుంటల రమేష్, మద్దెల దినేశ్, ఈడునూరి సర్పింగ్, రాంచందర్ మరియు ఎఐటీయూసి నాయకులు గౌ. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సోదర భావానికి ప్రతీకగా రక్షాబంధన్

-బజ్జి మండల అధ్యక్షులు చిలువేరు సంపత్ కుమార్



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా, ఆగస్టు 17 అక్షరం న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని వివిధ పాఠశాలలో శనివారం బిజెపి అధ్యక్షులతో రక్షాబంధన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం సువ్యూ నాకు రక్ష నేను నీకు రక్ష మనం దేశానికి ధర్మానికి రక్ష అని నినాదం చేస్తూ రక్షాబంధన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షులు చిలువేరు సంపత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సోదరభావానికి ప్రతీకగా భారతదేశం అంతా జరుపుకునే రాఖీ పండుగ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు సాయి,హరీష్,లింగమూర్తి,స్వాల్ ఉపాధ్యాయులు ఉమామహేశ్వర్, శ్రీసాద్, ప్రసాద్, చంద్రమౌళి, తదితర ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### వేములవాడ సుభాష్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా కనికరపు రాకేష్

రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఆగస్టు - 17 (అక్షరం న్యూస్): వేములవాడ సగరానికి చెందిన కనికరపు రాకేష్ సుభాష్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ గారవ అధ్యక్షులు గా. నియమించినట్లు చిలుక రమేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతు యువకులు మంచి శిక్షగా నైపుణ్యంతో అన్ని రంగాలలో ముందుకు తీసుక పోతామని అన్నారు.. పేద విద్యార్థులకు చదువు కోవడానికి సహకారం అందించ గలమని ఆటలలో నైపుణ్యం ఉన్న వారికి జిల్లా స్థాయిలో శిక్షణ ఇప్పించగలమని అన్నారు. కాగా అనుక్షణం ప్రజా సమస్యలపై తనదైన శైలిలో స్పందిస్తూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకు పోతున్న కనికరపు రాకేష్ సుభాష్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా నియామకం కావడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.. రాసున్న రోజుల్లో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని కోరుతున్నారు.



### వీర్లపల్లి ఈశ్వర కృప వృద్ధాశ్రమమును తనిఖీ చేసిన జిల్లా సంక్షేమాధికారి రవూఫ్ ఖాన్



జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 17 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షర న్యూస్: వీర్లపల్లి గ్రామంలోని ఈశ్వర కృప వృద్ధాశ్రమమును జిల్లా సంక్షేమాధికారి రవూఫ్ ఖాన్ శనివారం సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఆశ్రమ గదులను, వంటగదిని మరియు బాతరూములను కూడా పరిశీలించి ఆశ్రమ శుభ్రత పట్ల సంతృప్తిని వెలిబుచ్చినారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమ వాసులతో మాట్లాడుతూ సంక్షేమాధికారి పృథ్వులు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని, పరిశుభ్రత పట్ల శ్రద్ధ కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఆశ్రమ వాసుని సందర్శిస్తున్న డాక్టర్ గురించి ఆయన వాకబు చేసినారు. ఆశ్రమ నిర్వాహణ పట్ల సంతృప్తిని, సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ అధ్యక్షులు పి.టి.స్వామి డైరెక్టర్ గంట సత్యయ్య ఎల్ మాధవరెడ్డి, పి.గీతా రాణి బట్టల వెంకటయ్య, జోకీ సత్యనారాయణ మరియు సలహాదారు శ్రీ సీతారాంరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డాక్టర్ పై హత్యాచారం చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి

మహబూబాబాద్ /గార్ల /ఆగస్టు 17/అక్షరం న్యూస్: ఆగస్టు 9న పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలో కోల్ కత్తాలో వైద్య విద్యార్థిని దుర్భేదంలో ఉన్న సమయంలో కొంతమంది ఆగంతకులు సామూహిక హత్యాచారానికి పాల్పడి హత్య చేసిన నిందితులను తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర నాయకులు బానోత్ దేవేందర్ డిమాండ్ చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర నాయకులు బానోత్ దేవేందర్ మాట్లాడుతూ, రోజురోజుకీ మహిళలపై కామాంధుల అరాచకాలు పెరిగిపోతున్నాయని, 78 సంవత్సరాల స్వతంత్ర భారతదేశంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దిశా, నిర్ణయ, ఫోకోస్ ఇలా ఎన్ని చట్టాలు వచ్చినప్పటికీ ఎటువంటి రక్షణ లేదని చట్టాలన్నీ డబ్బున్న వారి చేతుల్లో చుట్టూలుగా మారుతున్నాయని అన్నారు. తల్లి జన్మనిస్తే డాక్టర్లు పునరుద్ధనమవుతున్నారని అటువంటి డాక్టర్ల పై లైంగిక వేధింపులు జరపడం చాలా బాధాకరమన్నారు. ఆగస్టు 9వ తేదీన వైద్య విద్యార్థిపై అత్యాచారం జరిగిన ఇంతవరకు ఎందుకు అరెస్టు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఈ మధ్యకాలంలోనే చాలా రాష్ట్రాలలో మరి మన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో



కూడా హత్యాచారాలకు పాల్పడుతున్న కొందరు పెద్ద పెద్ద నాయకుల అండదండలతో బయటకు వస్తున్నారు కానీ వాళ్ల చేతులలో బలైపోతున్న విద్యార్థులకు, మహిళలకు మాత్రం న్యాయం జరగకుండా పోతుందని అన్నారు. విద్యార్థులపై, మహిళలపై అత్యాచారానికి పాల్పడిన దుండగులు ఎంత పెద్ద అండదండలు ఉన్న, వారి పైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. హత్యాచారం చేసిన నిందితులకు వేరే వారు ఎవరు అమ్మాయిలపైన మహిళలపైన అత్యాచారం చేస్తే ఈ విధంగా శిక్షలు ఉంటాయా అని తెలిసే విధంగా కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా దేశవ్యాప్తంగా

సెంట్రల్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కేసును సిబిఐ కి అప్పగించిందని వారు సమగ్ర దర్యాప్తు చేసే వైద్య విద్యార్థి పై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడి అత్యాచారం చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడవలసిన బాధ్యత కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పై ఉందని అన్నారు. వైద్య విద్యార్థిని కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి డి ఎస్ యు నాయకులు సిద్ధు, ప్రకాష్, దినేష్, మహేందర్, భరత్, భూషణ్, జైపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గాయత్రి విద్యానికేతన్ లో రక్షాబంధన్ వేడుకలు

పెద్దపల్లి టౌన్ ఆగస్టు 17 అక్షరం న్యూస్: అన్నా చెల్లెళ్ళు అనుబంధానికి భరోసాకు రక్షాబంధన్ ప్రతీకగా నిలుస్తుందని అన్నారు గాయత్రి విద్యాసంస్థల వైర్యన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్ పెద్దపల్లి పట్టణంలోని గాయత్రి విద్యానికేతన్ లో శనివారం రంధ్రుల రక్షా బంధన్ వేడుకలుించారు ఈ వేడుకలో పాఠశాల స్థానికులు అన్నా చెల్లెళ్ళు అనుబంధానికి ప్రతీకగా విద్యార్థులకు రాఖీలు కట్టి తమ ఆప్యాయతను చాటారు ఈ సందర్భంగా గాయత్రి విద్యా సంస్థల కరస్పాండెంట్ అల్లెంకి రజనీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాఖీ రక్షా బంధన్ లేదా రాఖీ పౌర్ణమి అని పిలిచే ఈ పండుగను కొన్ని ప్రాంతాలలో శ్రావణ పౌర్ణమి లేదా జంధ్యాల పూర్ణిమ అని కూడా పిలుస్తారని తెలిపారు అన్నాచెల్లెళ్ళు లేదా అక్కాతమ్ముళ్ల మధ్య ప్రేమాసరాగాలకు సూచకంగా ఈ పండుగను జరుపుకుంటారని అన్నకుగాని తమ్మునికాని ప్రేమ సూచకంగా సోదరి రాఖీని కట్టడం ఈ పండుగ ప్రధాన విశేషం అని అన్నారు రాఖీ అనగా రక్షణ బంధం ఇది అన్నా చెల్లెళ్ళు అక్కా తమ్ముళ్ళు జరుపుకునే మహోత్సవమైన పండుగ అని చెల్లి తన అన్నయ్య మహోన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని కోరుకుంటూ అన్నయ్యకు కట్టేదే ఈ రాఖీ అని పండగ ఆవిశిష్టతను పిల్లలకి వివరించారు నీవు నాకు రక్ష నేను



నీకు రక్ష మనమిద్దరం దేశానికి రక్ష అని పిల్లలతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు అనంతరం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను ఉపాధ్యాయులకు రాఖీలు కట్టి తమ అనురాగాన్ని చాటారు ఈ కార్యక్రమంలో గాయత్రి విద్యా సంస్థల వైర్యన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్ ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ రజియూద్దీన్ ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

## ట్రీనిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఓరియంటేషన్ డే

పెద్దపల్లి టౌన్ ఆగస్టు 17 అక్షరం న్యూస్ : పెద్దపల్లి ట్రీనిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల సెమినార్ హాల్లో ఇంజనీరింగ్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జేఎన్టీయూ కొండగట్టు కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధిపతి ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సతీష్ మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ వ్యవస్థాపకులు మరియు మోటివేషన్ల స్పీకర్ శ్రీనివాస్ హాజరై విద్యార్థులకు వారి భవిష్యత్తు గురించి వివరించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా అతిథులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ వైపు అడిగేయడం శుభసూచికమని ట్రీనిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను ఎంచుకోవడం ఒక తెలివైన నిర్ణయమని కళాశాల ద్వారా విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు అందించడం కొరకు ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ గత 40 సంవత్సరాలుగా మారుమూల ప్రాంతంలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు సేవలందిస్తూ ఎందరో మంది విద్యార్థుల జీవితాలను స్థిర పడే విధంగా చేస్తుందని ఇంజనీరింగ్ మొదటి సంవత్సరం జాయిన్ అయిన విద్యార్థులు మొదటి రోజు నుండే ఒక లక్ష్యం ఏర్పరచుకొని ఎప్పటికప్పుడు నూతన సాంకేతికతను నేర్చుకుంటూ క్రమశిక్షణతో చదివి ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందే విధంగా ముందుకు వెళ్లాలని ఇప్పుడున్న తరుణంలో ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందడం అనేది ప్రాచీనతో సంబంధం లేకుండా పొందవచ్చని తల్లిదండ్రులు విద్యార్థుల యొక్క చదువు పట్ల ఎప్పటికప్పుడు గమనిస్తూ విద్యార్థులను సక్రమమైన మార్గంలో ఉంచేట్లు తల్లిదండ్రులు కృషి చేయాలని తమ యొక్క కళాశాల లో 15 సంవత్సరాల పైగా అనుభవం కలిగిన అధ్యాపకులచే విద్యార్థులకు బోధన అందిస్తూ విద్యార్థులు ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందే విధంగా కార్యక్రమాల రూపొందిస్తూ ప్రాక్టికల్ నాలెడ్జ్ అందించే విధంగా సెమినార్స్ ఇండస్ట్రియల్ విజిట్స్ క్యాంపస్ ఫేస్టెంట్స్ ఇలాంటివి విద్యార్థులు అందిస్తామని అన్నారు తమ యొక్క కళాశాల పై నమ్మకం



ఉంచి ఈ యొక్క కళాశాలలో సీట్ పొందున విద్యార్థులకు మరియు వారి తల్లిదండ్రులకు అభినందనలు తెలియజేశారు కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ అశోక్ కుమార్, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మణి గణేషన్ మాట్లాడుతూ తమ యొక్క కళాశాల ఫౌండర్ చైర్మన్ దాసరి మనోహర్ రెడ్డి మరియు చైర్మన్ దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో వారి మార్గదర్శకంలో ప్రతిష్టాత్మకమైన ఎన్ఎసిసి అక్రిడెషన్ పొందడం జరిగిందని మరియు రాసున్న కాలంలో అటానమస్ దిశగా ముందుకు వెళ్తున్నామని అంతేకాకుండా జిల్లాలో 100% అడ్మిషన్స్ పొందిన ఏకైక కళాశాల రాసున్న కారణంగా విద్యార్థులకు అందించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ సతీష్ శ్రీనివాస్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ అశోక్ కుమార్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మణి గణేషన్ ఎవో సురేష్ మేనేజ్మెంట్ రిప్రజెంటేటివ్ రాజిరెడ్డి విభాగాధిపతులు డాక్టర్ నలరాజన్ స్వాతి పద్మిని మరియు సీనియర్ అధ్యాపకులు విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు

# క్యాన్సర్ పేషెంట్ గుండు కనకయ్యకు రూ.లక్ష ఆర్థిక సహాయం అందించిన చిన్ననాటి స్నేహితులు

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 17 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: చిన్నప్పటి స్నేహం ఇంకా గుర్తుంచుకొని ఆపదలో ఉన్న తమ స్నేహితుడికి చిన్ననాటి స్నేహితులు లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసిన సంఘటన రామగుండంలో జరిగింది. క్యాన్సర్ పేషెంట్ గుండు కనకయ్యకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన దోస్తులు. ఒక రూపాయి రెండు రూపాయలు కాదు ఏకంగా ఒక లక్ష మూడు వేల ఒక వంద రూపాయలు. 1986-87 విద్యా సంవత్సరంలో రామగుండంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యను అభ్యసించిన మిత్రులు నేటి ఆధునిక టెక్నాలజీని వినియోగించుకుంటూ వాట్సప్ వేదికగా బాల్యమిత్రులు అనే గ్రూప్ మెయింట్లైన్ చేస్తూ అనారోగ్య స్థితిలో ఉన్న తన మిత్రుడు గుండు కనకయ్య పరిస్థితిని చూసి చలించి అందరూ కలిసి లక్షకు పైగా రూపాయలను జమచేసి నేరుగా అతని గృహంలో శనివారం కలిసి ధైర్యాన్ని అందించి, ఆ డబ్బులను అందజేశారు... మిత్రుడు కనకయ్య పరిస్థితిని చూసి మిత్రులందరూ కూడా స్పందించి తగిన సహాయం చేసి చేదోడు వాదోడుగా నిలుస్తామని ధైర్యాన్ని ఇవ్వడం



జరిగింది. అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మిత్రుడు అధైర్య పడవద్దు అని, నాటి నేటి మిత్రులు అందరూ.. తోడుగా నిలుస్తామని భరోసా ఇవ్వడం బాల్యమిత్రుల బంధాన్ని మరింత దృఢపరుస్తున్నది. సమాజంలో బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తూ మిత్రులను ఆపద వేళ ఆదుకునే మిత్రులు తోడు ఉండడం ఎంతో గొప్ప వరం. నాడు నేడు మిత్రులమే.. కష్టనష్టాలు పంచుకునే దోస్తులమే అని భుజం తట్టి

చెప్పడం కళ్ళు చెమ్ముగిల్లేలా చేశాయి... ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్యనగరం రాజబాబు,కందుల పోవం,రమేష్,సలీం, ఎం శ్రీనివాస్, కే.సత్యనారాయణ, అబ్దుల్ తఖీ,హఫీజ్,నరసింగరావు, జోసెఫ్, మల్లేష్,మోయినోద్దీన్,భూమేష్,రవీందర్,సత్యనారాయణ,గట్టయ్య,శ్రీనివాస్,సారయ్య,మొహమ్మద్,ఉప్పల్ రావ్,వెంకటేశ్,శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై దాడులకు నిరసనగా..



- రామగుండం కార్పొరేషన్ ప్రాంతంలో హిందు సంఘాల ఐక్య వేదిక బండ్

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 17 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: బంగ్లాదేశ్ దేశంలో మైనార్టీలుగా ఉన్న హిందువులపై దాడులను నిరసిస్తూ శనివారం రామగుండం కార్పొరేషన్ ప్రాంతంలో హిందు సంఘాల ఐక్య వేదిక బండ్ నిర్వహించింది. ఐక్య వేదిక నాయకులు, కార్యకర్తలు రామగుండం, ఎన్టీపీసీ, j.ట్రబ్బింక్షయిన్ కాలనీ, గోదావరిఖనిలోని వ్యాపారకూడళ్లలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. చాలా మంది వ్యాపారులు, కుల సంఘాల నాయకులు స్వచ్ఛందంగా బండ్ లో, ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. గోదావరిఖని కళ్యాణ్ నగర్ రాజస్థాన్ భవన్ నుంచి లక్ష్మీ నగర్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రధానచౌరస్తాలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతూ బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులపై దాడిని ముక్తకంఠంతో ఖండించారు. గతంలో బంగ్లాదేశ్ లో



బంగ్లా భాషను మార్చి ఉర్దూ అధికార భాష చేయాలని చూస్తే, ఉర్దూ భాషను వ్యతిరేకిస్తూ ఎంతో మంది తిరుగుబాటుదారులను సైన్యం అణిచివేస్తూ, చంపుతుంటే భారత ప్రభుత్వం ఆపరేషన్ ముస్కాన్ పేర ఆపరేషన్ నిర్వహించి బంగ్లాదేశ్ కు స్వాతంత్ర్య దేశంగా మార్చేందుకు సహకరించిందన్నారు. తిరిగి మళ్లీ కొంత మంది కుట్ర దారులు ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా మళ్లీ బంగ్లాదేశ్ లో అల్లర్లు సృష్టించి మళ్లీ మత రాజ్యంగా మార్చాలని చూస్తున్నారని, అందుకే అక్కడి హిందువులను చంపుతున్నారన్నారు. వెంటనే భారత ప్రభుత్వం జ్యోక్యం చేసుకుని అక్కడి హిందువులను



కాపాడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీహెచ్పీ, బజరంగ్ దళ్, హిందువాహిణి, పలుకుల సంఘాలు, పార్టీల నాయకులు కోట రవీందర్, మహంకాళి స్వామి, సోమవారపు లావణ్య అరుణ్ కుమార్, కందుల సంధ్యారాణి, మేరుగు హన్మంతు, అయోధ్య రవీందర్, అడిగొప్పల రాజు, తిరుపతి, సంపత్, బెందె. నాగభూషణం గౌడ్,రాజు, బలయ్య, బండారి రాయ మల్లు, శ్రీధర్, కిశోర్, రాజేష్ శర్మ, ప్రశాంత్, మానస్, సునీల్, లాలా శర్మ, మేరుగు గట్టయ్య,కనకరాజు, డింకు, వీరేశం, గోకుల్ యూత్ అధ్యక్షులు గౌళికార్ రాము, లక్ష్మీయూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో రక్షాబంధన్ వేడుకలు

చొప్పడండి /కరీంనగర్, ఆగస్టు 17 (అక్షరం న్యూస్) :

అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఏబీవీపీ చొప్పడండి పట్టణ శాఖ అధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ , ప్రైవేటు పాఠశాలల, కళాశాలల్లో రక్షా బంధన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా రక్షాబంధన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్మినగర్ జిల్లా ఎస్సెస్సీ కన్వీనర్ మునిగంటి రాజు, నగర కార్యదర్శి భీమనాథిని వరుణ్, కార్యకర్తలు వెంకటేశ్,అజయ్, మహేష్ ప్రభాకర్ అభినయ్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కొత్త ఆర్ట్ వన్ జీఎంకు కల్చరల్ టీమ్ సత్కారం



జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 17 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్:

నూతనముగా ఆర్ట్ వన్ జియం గా పదవి భాద్యతలు చేపట్టిన డి.లలిత్ కుమార్ ని ఆర్ట్ వన్ కల్చరల్ క్యాపైన్ పొన్నాల శంకర్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమం లో ఆర్ట్ వన్ పర్సనల్ ఆఫీసర్ సారంగపాని స్పోర్ట్స్ సూపర్ వైజర్ రమేష్ తో పాటు సీనియర్ కళాకారులు చీకటి అంజన్య దార సుశీల నోవా శ్యామ్ జనగామ శ్రీనివాస్ కాంపెల్లి సర్పింగారావు సుంకు వెంకటేశ్ పొన్నాల కార్తిక్ కీర్తి శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పైపైన్ మరమ్మత్తు కారణంగా.. ఎన్టీపీసీ కృష్ణ నగర్ ఏరియాలో నల్ల నీటికి అంతరాయం

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 17 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: పైప్ లైన్ మరమ్మత్తు పనులు కొనసాగుతున్న కారణంగా ఎన్ టి పి సి హెలిపాడ్ ఉపరితల జలాశయం పరిధిలోని కృష్ణా నగర్, శాలపల్లి, మల్లూపూర్, న్యూ పోరట్ పల్లి, జ%శీ%ఘాల పల్లి తదితర ప్రాంతాల్లో మరో రెండు రోజుల పాటు నల్లాల ద్వారా నీటి సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతుందని రామగుండం నగర పాలక సంస్థ కమీషనర్ సి హెచ్ శ్రీ కాంత్ తెలిపారు. ప్రజలు సహకరించి నీటిని హిదుపుగా వాడుకోవాలని కోరారు.

### మండల వ్యవసాయ అధికారిగా శ్రీకాంత్



రామగిరి పెద్దపల్లి జిల్లా ఆగస్టు 17 అక్షరం న్యూస్ : రామగిరి మండల వ్యవసాయ అధికారిగా చిందం శ్రీకాంత్ శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇక్కడ పనిచేసిన భూక్య మోహన్ ను ఉన్నతాధికారులు మంథనికి బదిలీ చేయక ఆయన స్థానంలో ముత్తారం మండల వ్యవసాయ అధికారిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న చిందం శ్రీకాంత్ ను ఇక్కడికి బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేయగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

### 28 నుంచి ఉమ్మడి రామగుండం ఎన్ జి ఎఫ్ క్రీడలు

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 17 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: ఉమ్మడి రామగుండం జోనల్ స్టాయి స్కూల్ గేమ్ ఫెడరేషన్ క్రీడలు ఈనెల 28, 29,30 తేదీలలో నిర్వహిస్తున్నామని రామగుండం విద్యాధికారి తెలిపారు. రామగుండం,అంతర్గాం, పాలకుర్తి మండలాల స్టాయి ఎన్ జి ఎఫ్ క్రీడలు ఈనెల 28 29 30 తేదీలలో నిర్వహించనున్నట్లు జోన్ కన్వీనర్ మండల కన్వీనర్లు తెలియజేశారు. ఈనెల 24వ తేదీలోగా మండల స్టాయి క్రీడలు నిర్వహించుకోవాలని తదనంతరం జోన్ క్రీడలు 28వ తేదీన అండర్ 14 అండర్ 17 బాలికలకు కబడ్డీ ఖోఖో వాలీబాల్ క్రీడాంశాలు. 29వ తేదీన అండర్ 14 అండర్ 17 బాలురకు కబడ్డీ ఖో ఖో. వాలీబాల్ క్రీడాంశములు. 30వ తేదీన అన్ని గ్రూపుల వారికి అడ్మిటిక్స్ నిర్వహించబడునని తెలియజేశారు. ఇట్టి క్రీడలలో ప్రతి క్రీడాకారుడు తప్పనిసరిగా ఎలిజిబిలిటీ ఫార్మ్ తో హాజరుకావాలని కోరారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు కే లక్ష్మణ్ డి శోభారాణి ఎం సోమశేఖర్ ఎండి జావిద్ ప్రకాష్ ఖాజాబీ రాజేశ్వరి శ్రీనివాస్ మాధవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.